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 ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SETIMA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 27 DE JULHO DE  2021. 

 

    

   Aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente Vereador José 

Piovesan Neto deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA. Em seguida houve ratificação do juramento da Vereadora Suplente, Aline 

Grunevald onde assume o trabalho como Vereadora Suplente, ocupando o lugar do Vereador 

Carlos Alberto Dall Agnol, conforme edital de convocação. Em seguida solicitou ao Segundo 

Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos 

Vereadores:  Aline grunevald, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, 

Márcia Simone Camillo Moschem, Giovani Fiorentim, Jandir Jose Haiduki, José Piovesan Neto e 

Walderi Hoch. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 

solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a 

discussão e votação da ATA NÚMERO DEZESSEIS DE DOIS MIL E VINTE E UM. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da 

seguinte matéria. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E UM DE 

DOIS MIL E VINTE UM: Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir credito especial no valor 

R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), destinado a aquisição equipamentos agrícolas. Em 

discussão houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores Edson Filipiak que este projeto 

tem uma verba que veio do deputado Marcon que seus colegas de partido do mandato passado 

articularam com o deputado. Em seguida manifestou o vereador Jandir comentando que este 

projeto vai beneficiar os agricultores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E 

UM DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE GRUNEVALD: solicitando ao Setor 

Competente abertura de estrada na entrada da propriedade de Ivani Koller até a entrada da 

propriedade do senhor Alberto Ciro Femberger. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO 

CINCO DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE 

GRUNEVALD: solicitando ao Setor Competente abertura de estrada da entrada da propriedade 

do Senhor Emílio Pochmann até a propriedade de Raimundo Drexler. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NUMERO SEIS DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DA 

VEREADORA ALINE GRUNEVALD: solicitando ao Setor Competente para que solucionem 

o problema da falta de água na propriedade de Marizelia Rubbo, pois a mesma fica dias sem 

água, sendo que tem uma agroindústria na propriedade, assim ocasionando prejuízo. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado 

por unanimidade dos senhores vereadores. Após o Senhor Presidente solicitou que o Secretário de 

Agricultura Fernando Pompermaier ocupar a tribuna para prestar esclarecimentos sobre sua 

secretaria, no qual Fernando cumprimentou a todos, falou sobre a sua forma de trabalhar e os 

trabalhos que estão sendo realizados na secretaria, como realizações de terraplanagem, silagem, 

aplicação de calcário, adubo orgânico e outros. Que a uma grande demanda de serviço no 

município  principalmente terraplenagem até por isso eles terceirizaram algum serviços, 

mencionou também sobre as maquinas e veículos da sua secretaria e seu estado de conservação e 

que a maioria  foram reformadas, priorizou a colaboração dos funcionários que está sendo muito 

importante principalmente nos cuidados com as maquinas e que até agora não teve nenhum 

problema com os funcionários. No decorrer o presidente abriu para pergunta, houve manifestação 

dos vereadores Edson Filipiak que questionou sobre a terceirização das terraplenagem, Marcia 



 

Moschem  que elogiou o secretario e fez um comparativo com ano passado, Jandir Haiduki que 

comentou sobre o carro da agricultura está sempre na estrada,  Giovani Fiorentim comentou sobre 

as terraplenagem nas empresas  e José Piovesan Neto parabenizou o secretario e o questionou 

sobre possível auxilio inseminação para o gado leiteiro e sobre a inspeção municipal,  onde o 

Secretario respondeu a todos, agradeceu a oportunidade de estar presente para colocar a 

população o trabalho que vem sendo realizado e se colocou à disposição de quando solicitado 

estar à disposição. No final todos ficaram satisfeitos com os esclarecimentos e felizes que tudo 

está se encaminhando bem. Em seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por 

parte da senhora vereadora Marcia Moschem, agradeceu pela oportunidade, mencionou que sai 

motivada pelos trabalhos realizados no município até agora. Posteriormente manifestou a Senhora 

Vereadora Aline Grunevald agradeceu seu colega Carlos pela oportunidade e a sua família por ter 

a apoiado, parabenizou o secretario da agricultura e principalmente os funcionários que realmente 

fazem acontecer. Em seguida se manifestou o vereador Edemilsom, parabenizou os colonos e 

motorista pela passagem de seu dia a qual é colono e vai defender muito neste mandato e falou 

sobre sua viagem a Porto Alegre/RS em busca de recursos. Após manifestou o senhor vereador 

Jandir parabenizou os colonos e motorista e agricultores pelo seu dia e também os avós, também 

comentou sobre a viagem a Porto Alegre/RS. Por fim se manifestou o senhor vereador Edson 

agradeceu o prefeito pela corona até Porto Alegre/RS em busca de recursos para o município e 

que foi bem recebido por todos os deputados visitados. As leituras realizadas dos documentos 

desta Sessão Plenária ordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário, 

pela servidora Tatiane Gromann quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos 

foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ver. Edemilson Dari Drexler 

Segundo Secretário  

 

 

 

 

 

 

 

Ver. José Piovesan Neto                           Ver. Giovani Fiorentin 

                                       Presidente                                        Primeiro Secretário 


